KITACCUNDOUKALINA
Y XUMUNYECKUX
PEAKLIUW




e XuMmnyeckas peakuus - ato
npouecc npespalleHna UCXoaHbIX
BeLLeCTB (peareHToB) B NPOAYKThI
peakuun

M

 Knaccudukauumsa - pacnpeneneHue
Ha rpynnbl N0 CXO4HbLIM NMPU3HaKam




2.1. N0 Yncny n cocraBy
pearmpyrowmx m
oOpa3yroLmnxcsa BeLecTB:

@) coeanHeHus
0) pa3noxeHus
B) 3aMeLleHNS
r) obmMeHa




* U3 IBYX UJIN HECKOJIbKUX
BEIECTB I0JIydaeTcs: O4HO, OoJiee
CJIOZKHOE BENIECTBO

A+ => AB




a) Peakuuu coeanHeHus

- *A+B+C=D

' +CaCO, + CO, +H 0=Ca
(HCO,),

| ; -2FeCI2 + CI2 = 2FeCI3



EdKLLNN PA3JTIOXKEHUNA:

* 13 OJTHOT'O CJIOKHOTO BENIECTBA
00pa3yIoTCs IBa NN HECKOJIBKO
IIPOCTHIX UJIM MeHee CJI0KHBIX

. BellecTB

-@® +

=> A+B

AB



0) Peakuunun pasnoxeHus

rA=B+C+D
= *Cu(OH),=Cu0 +H,0

*H_Si0,=Si0, +H.0




* B3AMOJENCTBYIOT OJJHO ITPOCTOE
1 OZTHO CJIOKHOE BEIeCTBa,
[I0JIy4YarOTCs HOBOE IIPOCTOE U
HOBOE CJIOKHOE BEIIECTBA

'I-/\='/\'I-‘

+ C=>CB+ A




B) Peakuunu 3ameLleHun

2 ‘A+BC=AB+C

- e 2A| + Fe O, = 2Fe + AIZO3

- *Zn+ 2HCI = ZnCI2 + H2



Peakunmn oomMmeHa:

* B3AMO/JENCTBYIOT JBa CJIOKHbBIX
BelllecTBa U 0OOMEHUBAIOTCSA
CBOUMU COCTaBHBIMU YaCTAMU

/-y

+CO =>Al + BC




r) Peakumn oomeHa

rAB+CD=AD+CB

*Zn0O + HZSO4 = ZnSO4 +
HZO

*CrCl, + 3NaOH =
Cr(OH), + 3NaCl




3apgaHue: 3anoSIHUTb NYCTble A4YeUKU Tabnuubl

MNbl XUMNYECKUX peaKLnn

n peakuuu padhuyeckas cxema u npumepbl
clnoBecHoe
OO0bsICHeHue Tuna
peakuuu
NMHEeHune
o-H-al
no)l(eHMe CU(OH)2=CUO+H20
NH,Cl=NH_+HCI
CuSO4+Fe=FeSO4+Cu
C | EAT AN ) 2KBr+Cl=2KCl+Br,
eH AgNO,+KBr=AgBr + KNO,
NaOH+HCI=NaCI+HZO




